

Bejelentés: 111009.
e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 111009. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Daróczi úton új gyalogátkelőhelyek létesítését igényli, az alábbiakat válaszolom.

Tájékoztatom, hogy közlekedésbiztonsági szempontból nem minden esetben és módon támogatható egy vagy egymás után több kijelölt gyalogátkelő, mert az egy vélt biztonságérzetet ad az átkelő gyalogosnak. Ezzel éppen gyakran a jobbító szándék nem érvényesül. Sajnálatos módon ezt a baleseti statisztikák is alátámasztják, hiszen a zebrán történő gázolások több mint harmadánál a gyalogosok felelőssége is okozóként merül fel. Ezért rendkívül alaposan és minden körülményre, adottságra tekintettel kell megterveztetni a kijelölendő gyalogátkelőt/gyalogátkelőket, egyeztetve a lakossági érdekekkel, a hatósági elvárásokkal is. A gyalogátkelőhely engedélyezése a Kormányhivatal hatáskörébe tartozik. Új gyalogátkelőhely kialakításához külön terveket készíttetni és engedélyeztetni szükséges, az engedélyek birtokában, az anyagi forrás biztosítása esetén kerülhet sor a kivitelezésre. Az új gyalogátkelő létesítésének komoly kritériumai vannak, az úton haladó járműforgalom nagyságától és az utat keresztezni kívánó gyalogosok számától függően lehet megterveztetni. Az áthaladók száma itt bizonyosan nem érné el a minimálisan szükségeset és a Tempo 30-as sebességcsökkentett övezetekben (melybe a Daróczi út is tartozik) a budapesti utak forgalomtechnikai kezelője sem támogatja új gyalogátkelőhelyek kialakítását.

Parkolóhelyek megszüntetését és forgalomtól elzárt terület kialakítását sem tervezzük. Amennyiben a vérszállítók számára kijelölt parkolóhelyeket arra nem jogosult gépjárművek foglalják el, közterület-felügyeleti intézkedés kérhető. A területet a közelmúltban fizető övezetbe vontuk, így csökkent az egész napra ott leállított gépjárművek száma és könnyebb parkolóhelyet is találni. A kereszteződés beszűkítését a csomópontnál található (Daróczi út 3.) ipari telephelyek közel eső behajtói sem teszik lehetővé, ahová alkalomadtán kamionok is érkeznek, és nekik be kell tudni fordulniuk az adott ingatlanhoz.

Amennyiben a bejelentő nem érzi biztonságban magát a széles útcsatlakozáson áthaladva, javasoljuk, hogy a Daróczi út túloldali járdáján közlekedjen, vagy a Diószegi úton áthaladva, melynek szélessége 8,50 m.

Kérem tájékoztatásomat elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2022. november 18.

Tisztelettel:


Kádi Gergely
közlekedési osztályvezető



Handwritten mark